11Iro

HMmsa: 1
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.09.2010 00:31:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.09.2010 00:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185002/answer/185003




1. MoxeT OBITh KaK OfIMH, TAK ¥ MHOTO ITTAHKPOB.
2. Tak MOXeT NIpOoTeKaTh repuec.

B mo6om Clly4ae, Bam HeO6XOJII/IM OYHBIU OCMOTD BEHEPOJIOTa 1 OGCJ’[GI[OB&HI/IG.



